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BESZÁMOLÓ AZ IFJÚSÁGI KONFERENCIÁRÓL

Március 21-23-án a húsvéti hétvégén a magyar fiatalok  a Midwest régióból összejöttek 

Springfield Missouri  mellett.   Kb. 30-an voltunk, főleg Springfield környékéről,  mások 

Chicagóból és Detroitból jöttek.  Az elmúlt évben már ez volt a második ifjúsági hétvé-

génk.  Az előző találkozó az elmúlt év novemberében volt Detroitban, ahol 40 fiatal jött 

össze.  Fő célja ennek a hétvégének az volt, hogy közelebb kerüljünk Istenhez, Isten ba-

rátaivá váljunk és naponkénti közösségünk legyen Istennel az Ige olvasása és az imád-

ságon keresztül.   Ez az üzenet jó mindenki számára, de főleg nekünk fiataloknak akik 

tudjuk, hogy a mi fókuszunk könnyen más irányba terelődhet.   

A konferencián bátorítást nyertünk hogy Istent tegyük az első helyre az életünkben. 

Ha Isten olyan nagy árat fizetett az üdvösségünkért, hogy magához fogadjon minket, 

hogyan kerülhetjük és felejthetjük el azt, hogy szoros kapcsolatot tartsunk fent Ővele. 

Szükséges, hogy lépésről lépésre megújítsuk a naponkénti közösségünket Istennel.  Ne 

bátortalanodjál el, ha elbuksz, kelj fel és folytasd az utadat.   Sátán az, aki azt akarja, 

hogy elbátortalanodjál, feladd a harcot.  Tudnod kell azt, hogy jó dolgok eléréséhez küz-

delemre, odaszántságra és kitartásra van szükség.  

Az is fontos, hogy olyan testvéri kapcsolatokat találjunk, ahol őszintén megvallhatjuk 

harcainkat, bukásainkat és imádkozunk egymásért, mert az nem működik, hogy magá-

nyosan próbálunk Istennek szolgálni ebben a világban.  Az ilyen közeli testvér rá fog kér-

dezni hogy szántál-e időt az Úrral való közösségre, és ha nem volt erőd hozzá, ő bátorí-

tani, erősíteni fog téged, hogy megtegyed.  Imádkozzál ezekért a dolgokért és kérjed Is-

tent hogy Ő vezessen téged egy szorosabb közösségbe Önmagával.  A szellem kész, de a 

test erőtlen.   Szükséges, hogy a testet húzzuk és kényszerítsük a fegyelemre, önmegta-

gadásra.  Tegyük szokásunkká, hogy minden nap rendszeresen időt töltsünk Istennel. És 

ne a maradék   idődet add Istennek, vagyis ne az elalvás előtti perceket szánd a Vele va-

ló közösségre, hiszen Ő is a legdrágábbját adta oda neked. Tiszteld Istent azzal, hogy 

olyan figyelmet adsz Neki az életedben, amit Ő, mint az Univerzum Teremtője, szelle-

med-lelked és tested Megváltója megérdemel.  Az Úr olyan közösséget, időt akar veled 

tölteni, mint amilyet Ádámmal és Évával töltött az Édenben.   Hálásak lehetünk azért 

hogy Ő velünk akar közösségben lenni.   Kezdj el időt tölteni Ővele és figyelj az Ő igazsá-

gaira a Bibliában.

Ezen az ifjúsági hétvégén mi megpróbáltuk fejleszteni a közösségünket, amit elkezd-
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tünk építeni a detroiti találkozón. Hiszem, hogy fejlődtünk ezeken az alkalmakon, ahol 

sok fiatal aktívabban vett részt, megosztva velünk észrevételeiket. Miközben Detroitban 

állandóan kiszaladtunk az időből, eközben barátságok épültek a magyar fiatalok között. 

Ebből tanulva, Springfieldben mi behatároltuk a közösségi alkalmakat 1-1 ½ órányira, ki-

véve hogyha a Szent Szellem úgy vezet, hogy tovább tartsuk az alkalmakat.  Megpróbál-

tunk több csoportos játékot játszani, és elmentünk a Barn Swigbe és tekézni.   A Barn 

Swing nagyon érdekes volt.  A nagy hinta olyan volt, mint a bungee cord ugrás, de nem 

volt a visszapattanás, sehol máshol nem láttam még ilyet.  Volt nekik egy robotbika is, 

amire fel lehetett ülni, és a „bika” megpróbált ledobni.   Egy másik érdekesség a gladiá-

torverem  volt, ahol a játékosok megpróbálták az ellenfelet lenyomni egy kis dobogóról. 

Ezeket látnod kellett volna!  Így volt jókedv, baráti kapcsolatokat építettünk, és szellemi-

leg bátorítást nyertünk hogy Istennel mélyebb közösségbe kerüljünk. 

A következő ifjúsági hétvégét Kanadába terveztük 2008 aug. 8-10 között a Camp Week 

utáni hétre.  Kérlek, tervezzetek és jelentkezzetek idejében erre az összejövetelre, mert 

a tábori szobák  gyorsan betelnek.  Itt alhattok akár kis cottage típusú házakban, vagy 

hotelszobákban  Ez nem ingyenes  táborterület,  fizetni kell a szobákért és az étkezésért. 

Kérlek, hogy legalább  másfél hónappal előre jelezzétek jöveteli szándékotokat.  Ha csak 

egy hónappal a tábor előtt jeleztek, már minden szoba be lesz töltve. Mindenki nagyon 

élvezi ezt a táborozást és egyre többen jönnek minden évben.  Itt nagyon sok lehetőség 

van:  úszómedence, röplabdapálya, focipálya, tábortűz  és rövid gyülekezeti alkalmak. 

Ez egy nagyon kellemes lehetőség, ami megéri a kapcsolódó költségeket.     

Németi Emánuel
Chicago, Illinois
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